

北京承认 新冠疫情爆发

大纪元

← 微博正文 ...

公开



XP-何小鹏

+关注

23-12-1 11:08 已编辑

发布于 湖南

从海外经上海回国，昨天晚上还和海外企业家朋友说从11月开始到国内机场不需要扫码。今天一下飞机就要求测核酸，而且还是两根棉签一起上。问为什么政策都出了还要检，回复这是抽查。嗯，是抽查所有人？

就是这些千奇百怪的规定，导致了这么多好的政策

小鹏汽车董事长何小鹏发微博说，他从海外经上海回国，一下飞机就要求测核酸。

日前，北京市疾控中心低调承认，新冠病毒是目前北京市排名第二位的流行病毒。11月30日，北京市疾控中心网站发布疫情周报，11月20日至26日，北京的传染病病例超过7.2万例，比前一周激增一倍，但这一数字被认为已严重瞒报。此外，北京市排名前两位的流行病种是流感和新冠病毒。

12月2日，中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆在新闻发布会上称，据多病源监测结果显示，15岁~59岁人群中以流感病毒、鼻病毒、新冠病毒为主。

早在11月10日，中共院士种南山在广州一次会议上公开说，自11月起，到明年1月，新冠疫情将出现一波高峰。

但中共官媒几乎不提新冠疫情，可是许多网友自行检测发现，新冠病毒呈现阳性。有消息透露，中共党魁下令掩盖疫情，不许提及新冠病毒。

11月26日，接近中共中央办公厅和军方的北京消息人士杨青（化名）对大纪元表示，中共党魁下令，禁止渲染中国疫情，要说是普通流感，或什么别的名称，不要提新冠（中共病毒），也不允许外媒采访，以免外国人因此不来中国。许多医院对患者做病原检测，也没有新冠病毒这一项。

目前，多种迹象显示，中国新一轮疫情十分严峻，各地医院再度人满为患，不仅是儿童，成年人、老年患者都在激增，北京、天津、上海、杭州等地医疗系统不堪重负。

12月2日，中共国家卫健委新闻发言人米锋在新闻发布会上说，各类医疗机构儿科门诊要“应开尽开”，增开午间、夜间和周末门诊，延长服务时间，扩充住院床位等。

但许多医护人员批评当局“说空话、不做实事”，在没有人员、没有设施的情况下，根本无法缓解医院和患者的压力：“增加医疗供给，还有啥具体措施吗？不能就靠儿科医护人员加班吧？”

近日，网上传出消息，许多医院骨科、妇产科的医生都被调去支援儿科、呼吸科了。而且大批医护人员也感染病倒，被迫带病上班。

■ 简讯 ■

“让中共死” 成为了共识!

大纪元

日前，“中国人民的老朋友”基辛格离世，中共“深感震惊和悲痛”。网友@wuzuolai说：“你知道基辛格是第一个鼓励好莱坞代表中国共产党审查剧本的美国人吗？1997年，电影《Tomorrow Never Dies》，詹姆斯·邦德阻止了中英之间的战争。这部电影最初有一个截然不同的情节，关于一个爆炸的香港核反应堆。但导演Roger Spottiswoode告诉影评人，在制作公司聘请基辛格作为电影的‘外交顾问’后，他们必须将电影引向不同的导演。”

还有网友评价：基辛格死了，网上大体上是庆祝的，……现在的国人连“改革”的论调都不信，让中共死成为了共识!



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com